证券代码: 688398 证券简称: 赛特新材 公告编号: 2025-013

债券代码: 118044 债券简称: 赛特转债

福建赛特新材股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以福建赛特新材股份有限公司(以下简称"公司")2024年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位:人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	936,971,459.71	839,805,096.65	11.57
营业利润	87,618,224.19	123,315,943.59	-28.95
利润总额	86,312,952.23	120,908,340.32	-28.61
归属于母公司所有者的 净利润	78,313,912.07	106,097,013.89	-26. 19
归属于母公司所有者的 扣除非经常性损益的净 利润	72,027,052.25	107, 174, 391. 56	-32. 79
基本每股收益 (元)	0. 47	0. 63	-25. 40
加权平均净资产收益率	6. 85%	10. 48%	减少 3.63 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	2,000,039,805.13	1,881,975,086.43	6. 27
归属于母公司的所有者 权益	1,138,749,752.19	1,147,083,587.27	-0. 73

股 本	167,813,892.00	116,000,000.00	44. 67
归属于母公司所有者的	6. 79	6. 84	-0. 73
每股净资产 (元)			

- 注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2. 以上财务数据及指标以合并报表数据填制,但未经审计,最终结果以公司 2024 年年度报告为准。
- 3. 上年同期的"基本每股收益"及本报告期初的"归属于母公司所有者的每股净资产"按本报告期末的总股本 167,813,892 股进行计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素
- 1、报告期的经营情况、财务状况

报告期内,公司实现营业总收入93,697.15万元,较上年同期相比增加11.57%;实现归属于母公司所有者的净利润7,831.39万元,较上年同期相比减少26.19%;归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润7,202.71万元,较上年同期相比减少32.79%。

报告期末,公司的总资产为200,003.98万元,同比增长6.27%;归属于母公司的所有者权益为113,874.98万元,同比减少0.73%。

2、影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司继续坚持以市场为导向,有效推进产能建设,并积极把握欧洲家电能效标准提升和国内家电以旧换新政策市场机遇,业务量呈现出持续增长的良好态势,主营产品产销量创历史新高。

另一方面,受全资子公司维爱吉和安徽赛特净亏损、母公司可转债计提利息等因素影响,报告期内公司利润总额同比下降。2024年第三季度以来,随着子公司安徽赛特设备运行和生产组织效率的提升,安徽赛特产能基本得到释放,亏损在2024年第四季度有所收窄,并有望在2025年实现扭亏为盈。

- (二)增减变动幅度达30%以上的项目及其变动主要原因
- 1、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润下降 32.79%,主要系全资子公司维爱吉和安徽赛特净亏损、母公司可转债计提利息导致。目前,两家全资子公司还处于投资期以及产能爬坡期,业绩有望在 2025 年得到改善。

2、报告期内股本增长 44.67%, 主要系公司实施 2023 年度资本公积转增股本方案以及赛特转债转股所致。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司正式披露的 2024 年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

福建赛特新材股份有限公司董事会 二〇二五年二月二十八日